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Test autocontrole théme 11 (et annexe) : Trigonométrie 11

Un hélicoptere est en vol stationnaire & 300 m au-dessus du
sommet d’une montagne qui culmine & 1560 m, comme le “*

montre la figure. j4go
voir un deuxiéme pic, plus élevé. Vu de I'hélicoptére, son 300m

angle de dépression est de 43° vu du petit sommet, son angle

Du sommet de cette montagne ou de I'hélicoptere, on peut i N
d’élévation est de 18° (voir figure). i

Calculer la distance séparant les deux sommets.

Construire avec régle, compas et rapporteur les triangles donnés par :

a =45° a=4.5 c=6

puis les résoudre

Les cotés d'un losange mesurent 100 cm et I’angle d’un des sommets est de 70°.

Calculer les longueurs des diagonales au dixiéme de centimétre pres.

On considére le triangle représenté ci-dessous.

a) Calculer 'angle « en utilisant le théoréme du cosinus
b) Calculer ce méme angle « en utilisant le théoréme du sinus.

c) Que constatez-vous 7



